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GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

[Notice-OMA–2014–01; Docket No. 2014– 
0002; Sequence 8] 

Joint Working Group on Improving 
Cybersecurity and Resilience Through 
Acquisition 

AGENCY: Office of Mission Assurance, 
U.S. General Services Administration 
(GSA). 
ACTION: Notice with a Request for 
Comments. 

SUMMARY: On February 12, 2013, the 
President issued an Executive Order for 
Improving Critical Infrastructure 
Cybersecurity (Executive Order 13636). 
In accordance with Section 8(e) of 
Executive Order 13636, the General 
Services Administration (GSA) and the 
Department of Defense (DOD) submitted 
recommendations on the feasibility, 
security benefits, and relative merits of 
incorporating security standards into 
acquisition planning and contract 
administration and addressing what 
steps can be taken to harmonize, and 
make consistent, existing procurement 
requirements related to cybersecurity. 
On January 23, 2014, the GSA and DOD 
posted the Final Report of the Joint 
Working Group on Improving 
Cybersecurity and Resilience through 
Acquisition on the DOD and GSA Web 
sites. The report makes six (6) 
recommendations to improve 
cybersecurity and resilience in Federal 
acquisitions. This Request for 
Comments is being published to obtain 
stakeholder input on how to implement 
the report’s recommendations. 
DATES: Effective date: Submit comments 
on or before April 28, 2014. 
ADDRESSES: Submit comments in 
response to Notice-OMA–2014–01 by 
any of the following methods: 

• Regulations.gov: http:// 
www.regulations.gov. 

Submit comments via the Federal 
eRulemaking portal by searching for 
‘‘Notice-OMA–2014–01’’. Select the link 
‘‘Submit a Comment’’ that corresponds 
with ‘‘Notice-OMA–2014–01’’. Follow 
the instructions on the screen. Please 
include your name, company name (if 
any), and ‘‘Notice-OMA–2014–01’’ on 
your attached document. 

• Mail: General Services 
Administration, Regulatory Secretariat 
Division (MVCB), ATTN: Ms. Flowers, 
1800 F Street NW., 2nd Floor, 
Washington, DC 20405. 

Instructions: Please submit comments 
only and cite ‘‘Notice-OMA–2014–01’’, 
in all correspondence related to this 
case. All comments received will be 

posted without change to http:// 
www.regulations.gov, including any 
personal and/or business confidential 
information provided. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. 
Emile Monette, U.S. General Services 
Administration, at 
emile.monette@gsa.gov or 703–615– 
1734. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. Background 

The Final Report of the Joint Working 
Group on Improving Cybersecurity and 
Resilience through Acquisition makes 
six (6) recommendations to improve 
cybersecurity and resilience in Federal 
acquisitions. Public input received 
during the drafting of the report was 
highly valuable to the Joint Working 
Group, and the input received 
significantly shaped the final 
recommendations. Similarly, public 
input is critically important during 
implementation of the 
recommendations. Therefore, in order to 
obtain broad stakeholder involvement, 
the GSA and DOD are publishing this 
Request for Comments seeking 
information that can be used in 
implementing the recommendations. 

The agencies are seeking comment on 
a draft implementation plan and 
associated questions, which can be 
accessed at http://www.gsa.gov/portal/ 
content/176547. 

Dated: March 6, 2014. 
Robert Carter, 
Acting Associate Administrator, Office of 
Mission Assurance. 
[FR Doc. 2014–05413 Filed 3–11–14; 8:45 am] 

BILLING CODE 4702–62–P 

GOVERNMENT PRINTING OFFICE 

Depository Library Council to the 
Public Printer; Meeting 

The Depository Library Council to the 
Public Printer will meet (due to the 
Government shutdown in October the 
meeting has been rescheduled) on 
Wednesday, April 30, 2014, through 
Friday, May 2, 2014, from 8:30 a.m. to 
5:30 p.m., in Washington, DC. The 
meeting will be held at the U.S. 
Government Printing Office, located at 
732 North Capitol Street NW., 
Washington, DC. The purpose of this 
meeting is to discuss the Federal 
Depository Library Program. All 
sessions are open to the public. The U.S. 
Government Printing Office is in 
compliance with the requirements of 
Title III of the Americans With 

Disabilities Act and meets all Fire Safety 
Act regulations. 

Davita Vance-Cooks, 
Public Printer of the United States. 
[FR Doc. 2014–05367 Filed 3–11–14; 8:45 am] 

BILLING CODE 1520–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Office of the Secretary 

[Document Identifier: HHS–OS–20987–30D] 

Agency Information Collection 
Activities; Submission to OMB for 
Review and Approval; Public Comment 
Request 

AGENCY: Office of the Secretary, HHS. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: In compliance with section 
3507(a)(1)(D) of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, the Office of the 
Secretary (OS), Department of Health 
and Human Services, has submitted an 
Information Collection Request (ICR), 
described below, to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval. The ICR is for a 
new collection. Comments submitted 
during the first public review of this ICR 
will be provided to OMB. OMB will 
accept further comments from the 
public on this ICR during the review 
and approval period. 
DATES: Comments on the ICR must be 
received on or before April 11, 2014. 
ADDRESSES: Submit your comments to 
OIRA_submission@omb.eop.gov or via 
facsimile to (202) 395–5806. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Information Collection Clearance staff, 
Information.CollectionClearance@
hhs.gov or (202) 690–6162. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: When 
submitting comments or requesting 
information, please include the 
Information Collection Request Title 
and document identifier HHS–OS– 
20987–30D for reference. 

Information Collection Request Title: 
Pre-Test of Instruments of Psychosocial 
Care for the Treatment of Adults with 
PTSD. 

Abstract: ASPE is requesting to 
pretest a survey that measures quality of 
psychotherapy for adults with Post 
Traumatic Stress Disorder (PTSD) in 
outpatient treatment settings, defined in 
terms of the concordance with evidence- 
based strategies. Despite enormous 
expenditures and remarkable 
breakthroughs in treatment, there is a 
clear gap between what is known about 
effective treatments for individuals 
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diagnosed with Post Traumatic Stress 
Disorder (PTSD) and what clinicians 
actually implement in treatment 
settings. A quality improvement 
initiative that measures clinicians’ use 
of evidence based treatment and 
promotes feedback to providers from the 
consumers’ perspective may enhance 
the adoption of evidence based services. 
This could ultimately improve the 
quality of care and consumer health 
outcomes. 

Need and Proposed Use of the 
Information: Quality measures of the 
treatment of PTSD in concordance with 
evidence-based methods do not 
currently exist and could be used to 

reduce this gap. ASPE, in partnership 
with NIMH, has undertaken this project 
to pretest 3 surveys (a clinician, clinical 
supervisor, and consumer measure) of 
the delivery of evidence based 
psychotherapies to adults with PTSD. 
The current data collection is scheduled 
to occur only once, over a 6 month time 
period in summer 2014 through the 
winter of 2014 at a total of 6 behavioral 
health care sites. 

Likely Respondents: Respondents are 
clinicians, clinician’s supervisors and 
consumers. 

Burden Statement: Burden in this 
context means the time expended by 
persons to generate, maintain, retain, 

disclose or provide the information 
requested. This includes the time 
needed to review instructions, to 
develop, acquire, install and utilize 
technology and systems for the purpose 
of collecting, validating and verifying 
information, processing and 
maintaining information, and disclosing 
and providing information, to train 
personnel and to be able to respond to 
a collection of information, to search 
data sources, to complete and review 
the collection of information, and to 
transmit or otherwise disclose the 
information. The total annual burden 
hours estimated for this ICR are 
summarized in the table below. 

Form name Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden per 
response 
(in hours) 

Total 
burden 
hours 

Clinician (demographics questionnaire) ........................................................... 36 1 5/60 3 
Clinician Supervisor (demographics questionnaire) ........................................ 6 1 5/60 1 
Clinician (clinician survey) ............................................................................... 36 3 10/60 18 
Clinician Supervisor (survey) ........................................................................... 6 18 10/60 18 
Consumer ........................................................................................................ 108 1 10/60 18 
Site Coordinator (Checklist) ............................................................................. 6 1 30/60 3 
Site Coordinator (Sampling) ............................................................................ 6 1 2 12 

Total .......................................................................................................... 73 

Darius Taylor, 
Deputy, Information Collection Clearance 
Officer. 
[FR Doc. 2014–05285 Filed 3–11–14; 8:45 am] 

BILLING CODE 4150–05–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Office of the Secretary 

[Document Identifier: HHS–OS–21544–60D] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; Public 
Comment Request 

AGENCY: Office of the Assistant 
Secretary for Health, Office of 
Adolescent Health, HHS. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: In compliance with section 
3506(c)(2)(A) of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, the Office of the 
Secretary (OS), Department of Health 
and Human Services, announces plans 
to submit a new Information Collection 
Request (ICR), described below, to the 
Office of Management and Budget 
(OMB). Prior to submitting that ICR to 
OMB, OS seeks comments from the 
public regarding the burden estimate, 
below, or any other aspect of the ICR. 
DATES: Comments on the ICR must be 
received on or before May 12, 2014. 

ADDRESSES: Submit your comments to 
Information.CollectionClearance@
hhs.gov or by calling (202) 690–6162. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Information Collection Clearance staff, 
Information.CollectionClearance@
hhs.gov or (202) 690–6162. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: When 
submitting comments or requesting 
information, please include the 
document identifier HHS–OS–21544– 
60D for reference. 

Information Collection Request Title: 
Cost Study of Evidence-Based Teen 
Pregnancy Prevention Programs. 

Abstract: The Office of Adolescent 
Health (OAH), U.S. Department of 
Health and Human Services (HHS) is 
requesting approval by OMB on a new 
collection. The proposed study will 
provide information on the cost and 
economic impact of selected evidence- 
based teen pregnancy prevention 
programs. This proposed information 
collection activity includes collecting 
information on (a) program costs and (b) 
program impacts from a subset of OAH 
TPP Program grantees. 

Need and Proposed Use of the 
Information: A cost tool will collect 
comprehensive information on the cost 
of implementing of each selected 
program. An implementation tool will 
collect and summarize information on 
the characteristics of participating 
grantees. A staff time use survey will 

collect information on how program 
staff allocate their time across program 
activities. An economic evaluation form 
will collect information on program 
impact findings needed to assess the 
cost-effectiveness and benefit-cost of 
selected programs. 

Likely Respondents: A subset of up to 
30 OAH TPP Program grantees will be 
asked to participate in the cost analysis. 
Of these 30 grantees, up to 15 will also 
be asked to participate in the economic 
evaluation. Study respondents will 
include the grant administrator or fiscal 
agent, the grantee’s evaluator, and 
program staff. 

Burden Statement: Burden in this 
context means the time expended by 
persons to generate, maintain, retain, 
disclose or provide the information 
requested. This includes the time 
needed to review instructions, to 
develop, acquire, install and utilize 
technology and systems for the purpose 
of collecting, validating and verifying 
information, processing and 
maintaining information, and disclosing 
and providing information, to train 
personnel and to be able to respond to 
a collection of information, to search 
data sources, to complete and review 
the collection of information, and to 
transmit or otherwise disclose the 
information. 
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